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PRESIDENTE. Pongo allora ai voti l'arti-
colo 51. 

Chi l'approva sorga. 
(È approvato). 
SezionelII. — Consolidamento delle frane, risa-

namento degli abitati e fornitura di acqua potàbile. — 

Art. 52. È autorizzata la spesa di lire 10,000,00 
per l'esecuzione delle opere comunali, di cui nell 
tabella E, annessa alla presente legge. » 

La Commissione lia modificato la tabella 1 
d'accordo col Ministero, nel seguente modo: 

Art. 52. 

Nuova tabella E concordata 

tra il Ministero e la Commissione. 

TABELLA E . 
(Art. 5 3 ) . 

Lavori di consolidamento di frane minacciarti abitati, risanamento di abitati e fornitura di acqua potabil 

Risanamento dell'abitato, consolidamento delle frane e fornitura di acqua potabile per i comuni di Campomaggiore e Mate; 

Consolidamento d i frane e fornitura di acqua potabile per i comuni di Accettura, Aliano, Avigliano, Baragiano, Bernal 

Calvello, Calvera, « Castelgrande, » Cancellara, Gasteimezzano, Castelsaraceno, Castronuovo S. Andrea, Cersosimo, Chia 

monte, « Corleto-Perticara, » Craco Forenza, Gorgoglione, Grassano, Irsina, Lagonegro, Latronico, Laurenzana, Lave 

Maschito, Missanello, Montalbano-Jonico, Montemilone, Montemurro, Nemoli, Palmira, « Pescopagano, » Pietragalla, Piei 

pertosa, Pisticci, Ripacandida, Roccanova, Rotondella, Ruoti, « Ruvo del Monte, » Salandra, S. Arcangelo, S. Maurofo: 

Satriano di Lucania, Senise, Tursi. 

Consolidamento di frane per i comuni di Armento, Balvano, Barile, Bella, Brienza, Castelluecio Inferiore, Cirigliano, Ce 

braro, Ferrandina, Gallicchio, Genzano, Grottole, Lauria, Miglionico, Montescaglioso, Nova Siri, Oliveto Lucano, Pign 

Pomarico, Rapone, Rotonda, S. Angelo Le Fratte, S. Chirico Piaparo, S. Costantino Albanese, San Fele, S. Gio 

Lucano, S. Martino d'Agri, S. Severino Lucano, Stigliano, Terranova del Pollino, Tito, Trivigno, Vaglio, Yalsinni, 

Fornitura di acqua potabile per i comuni di Albano di Lucania, Atella, Carbone, Francavilla sul Sinni, Garaguso, Guardia 

ticata, Maratea, Marsicovetere, «. Melfi, » Moliterno, Rionero in Vulture, S. Martino d' Agri, Sasso Castalda, Spir 

Teano, « Trecchina, Viggianello, > Viggiano. 

L'onorevole Mango propone la seguente ag-
giunta : 

« Al n. 4 ¿délla^tàbella aggiungere il comune 
d i Rivello. » 

Ha facoltà di parlare l'onorevole Mango. 
MANGO. Voglio augurarmi che coll'emen-

damento che io propongo alla tabella E, avrò 

un po' più di fortuna con l'onorevole Tedi 
clie a volta a volta alterna arrendevolez: 
severità verso L'una o l'altra regione di Bì 
cata, e spero la prima manterrà per il comm 
Rivello, che è stato ingiustamente omesse 
n. 4 della tabella E il quale riguarda i paesi 
hanno bisogno di acqua potabile. Onde ho 1 

sto che anche questo Comune ci venga ine 


